
ЗВІТ 

про роботу науково-технічної ради ОДЕКУ у 2021/2022 нр. 
 

НТР університету на протязі звідного періоду будувала свою роботу на підставі 
положень: “Про роботу НТР ОДЕКУ”, «Про НДЧ ОДЕКУ» та “Про порядок проходження 
науково-дослідних робіт через науково-технічну раду ОДЕКУ”.  

Робота НТР проводилась у відповідності з планом, який був розглянутий і 
затверджений на засіданні ради на початку навчального року.  З вересня 2021 р. відбулося 
13 засідань НТР.  

Серед розглянутих питань, які стосуються організації науково-дослідної роботи в 
університеті, слід зазначити такі: 
 Обговорення та затвердження планів роботи НТР, відділу наукової роботи 

студентів, Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих 
вчених у 2021/2022 н.р. (вересень  2021 р.); 

 Затвердження результатів чергової атестації та встановлення тарифних розрядів 
штатним науковим працівникам НДЧ (вересень  2021 р.); 

 Вимоги щодо планування організації та проведення наукової діяльності кафедр у 
2021/2022 н.р. (вересень  2021 р.); 

 Обговорення стану виконання кафедрами та відділом міжнародних зв’язків 
університету розпоряджень №47 від 08.06.2021 р. та від 30.09.2021 р. №177 щодо 
надання звітів з виконання кафедрами планів заходів з розвитку міжнародного 
співробітництва на 2020/2021 н.р. та надання розгорнутих планів  заходів кафедр з 
розвитку міжнародного співробітництва протягом 2021/2022 н.р. (вересень, 
жовтень 2021р.); 

 Обговорення плану видання наукової літератури у 2022 р. (жовтень 2021 р.); 
 Обговорення плану організації і проведення на базі університету міжнародних, 

всеукраїнських і регіональних наукових та освітньо-наукових заходів у 2022 р. 
(жовтень 2021 р.); 

 Розгляд та конкурсний відбір проєктів наукових досліджень і розробок для участі у 
2-му етапі конкурсу МОН України  щодо надання фінансування  для їх виконання 
починаючи з 2022 р. за рахунок коштів державного бюджету за бюджетною 
програмою «Наукова і науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та 
наукових установ»  (жовтень 2021 р.); 

 Обговорення та затвердження остаточної редакції плану заходів ОДЕКУ з розвитку 
міжнародного співробітництва на 2021/2022н.р. (листопад 2021 р.); 

 Розгляд результатів науково-дослідних робіт, які виконувались в межах НДЧ 
ОДЕКУ, заслуховування та затвердження звітів наукових керівників, їх 
відповідності ТЗ, затвердження експертних висновків (наук. керівники тем: проф. 
Берлінський М.А., доц. Овчарук В.А., проф. Тучковенко Ю.С.,  проф. Хохлов В.М.) 
(грудень 2021 р.); 

 Звітування наукових керівників кафедральних НДР, які закінчились у 2021 р. 
Розгляд та затвердження звітів і показників ефективності (керівники тем: проф. 
Берлінський М.А., доц. Бубнов І.В., проф. Польовий А.М.) (грудень 2021 р.); 

 Розгляд технічних завдань на відкриття нових кафедральних НДР (грудень 2021 р., 
травень 2022 р.): 

1) «Дослідження відповідності значення ІЗА екологічному стану 
атмосферного повітря міста» - кафедра екологічного права і контролю 
(01.01.2022р.- 31.12.2024 р., науковий керівник – к.г.н., доц. Владимирова О.Г.) 

2) «Біокліматичний потенціал земель сільськогосподарського 
призначення України в умовах змін клімату» - кафедра агрометеорології та 



агроекології (01.01.2022р.- 31.12.2025 р., науковий керівник – д.геогр.н., проф. 
Польовий А.М.) 

3) «Оцінка можливостей прогнозування низької хмарності та висоти її 
нижньої межі за даними чисельних моделей на аеродромах України» - кафедра 
військової підготовки (01.01.2022р.-31.12.2022 р., науковий керівник – к.г.н., доц. 
Грушевський О.М.); 

 Надання рекомендації щодо направлення на наукове стажування до зарубіжних 
наукових установ співробітників університету та затвердження  індивідуальних 
планів стажування  (березень-травень 2022 р.): 
Направлені на наукове стажування: 
Доцент  кафедри метеорології та кліматології ОДЕКУ Агайар Е. В.   
Професор кафедри військової підготовки ОДЕКУ Семенова І.Г. 
Професор кафедри інформаційних технологій Зайцев Д.А. 
Старший викладач кафедри гідрології суші Докус А.О. 
Доцент кафедри інформаційних технологій Терещенко Т.М. 
Професор кафедри інформаційних технологій Кузніченко С.Д. 
Аспірантка 2-го року навчання за спеціальністю 101-Екологія Наконечна Ю.О.  

 
Інший напрям, якому приділялась значна увага на засіданнях НТР протягом 

навчального року – це питання організації наукової роботи студентів, молодих 
вчених та роботи аспірантури, зокрема: 
 Затвердження результатів атестація аспірантів 1-4 років навчання за 2020/2021 н.р. 

(вересень 2021 р.) 
 Прикріплення здобувачів до аспірантури для підготовки та написання 

дисертаційної роботи на здобуття ступеня доктора філософії (вересень 2021 р.). 
 Затвердження тем дисертаційних робіт та наукових керівників аспірантам та 

здобувачам першого року навчання (вересень, листопад, грудень 2021 р.) 
 Затвердження індивідуальних планів навчальної роботи та індивідуальних планів 

наукової роботи аспірантам та здобувачам першого року навчання (вересень, 
листопад 2021 р., лютий 2022р.) 

 Про надання або подовження академічної відпустки аспірантам (грудень 2021, 
квітень, травень 2022р.); 

 Результати проведення І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт та стан підготовки робіт-переможців для участі у II етапі.  (грудень 2021 р.); 

 Про результати атестації аспірантів за 1-й семестр 2021/2022 н.р. (лютий 2022р.); 
 Обговорення проєкту нового Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради Одеського державного 
екологічного університету про присудження ступеня доктора філософії (лютий 
2022 р.); 

 Про особливості освітнього процесу аспірантів (лютий 2022 р.); 
 Про особливості закінчення навчання в аспірантурі ОДЕКУ у 2022 р. та 

акредитацію програм підготовки на третьому освітньо-науковому рівні у 2022/2023 
н.р.  (березень 2022 р.); 

 Попередні підсумки проведення щорічних конференцій для студентів і молодих 
вчених (травень 2022 р.). 

Рекомендації (вченій раді) та рішення науково-технічної ради університету 
впроваджувались в науково-технічну та освітньо-наукову діяльність університету 
відповідними наказами, розпорядженнями. 



 
ПРОЕКТ 

Рішення Вченої ради ОДЕКУ   
з питання “Звіт про роботу науково-технічної ради університету” 

від  30 червня 2022 року 
 
 

Заслухавши звіт проректора з наукової роботи Тучковенка Ю.С. з питання “Про роботу 
науково-технічної ради університету”, Вчена рада  
 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Звіт проректора з наукової роботи  Тучковенка Ю. С. про роботу НТР протягом 
2021/2022 н.р. затвердити. 
2. У наступному 2022/2023  навчальному році окрему увагу в НТР приділити: 
 збереженню кадрового потенціалу науково-педагогічних працівників 

університету здатних проводити самостійні наукові дослідження на сучасному 
науковому рівні в умовах воєнного стану; 

 визначенню та реалізації організаційних заходів спрямованих на збереження 
рівня та показників науково-технічної діяльності університету, досягнутих у 
попередні роки, в умовах воєнного стану; 

 інформуванню науково-педагогічних працівників ОДЕКУ щодо можливостей 
участі у програмах міжнародної наукової співпраці в межах міжнародних 
наукових програм, зокрема, програми «Горизонт Європа», залученню творчих 
колективів науково-педагогічних працівників університету до міжнародної 
наукової співпраці; 

  провести організаційну роботу щодо формування тематики наукових досліджень 
та розробки технічних завдань до заявок на отримання грантів для їх 
фінансування, актуальних для України у сучасних умовах, виконання яких може 
бути забезпечено творчими колективами науково-педагогіних працівників, 
аспірантів університету;  

 контролю ефективності науково-дослідних робіт, які виконуються на кафедрах 
університету в межах робочого часу викладачів; 

 забезпеченню ефективної діяльності аспірантури університету в умовах воєнного 
стану. 

 
 
 

Проректор з НР                                                  Тучковенко Ю.С. 
 


